MANUAL DE INSTRUCCIONES

Bau Kerf DRILL STAND 3 1/8 " (80 mm)
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Bau Ker- Descripcion
= técnica
Qe PO
Soporte para taladro DS080

Maxima profundidad de perforacion 31/8" (80 mm)
Apertura maxima sujetador de taladros 1.7 " (43 mm)
Peso 1.9 kg (418 Ib)

NOTA: Los detalles y especificaciones aqui contenidos, son los considerados correctos
al momento de imprimir esta informacion. No obstante, el fabricante se reserva el
derecho de cambiar la informacion técnica sin aviso previo.
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B. Mastil principal de funcionamiento I

C. Palanca I

D. Llave hexagonal tipo mariposa I

E. Tornillo I

F. Golilla de presion

G. Llave hexagonal

A. Base I

A

Descripcion
de las piezas

-

ATENCION
Siempre use
lentes de
seguridad
Siempre use
mascara anti
polvo
Siempre use
guantes de
seguridad
Siempre use
zapatos de
seguridad

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesion,
el usuario debe leer este manual de instrucciones.
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Instrucciones de seguridad
especificas para sostener un taladro

¢ El soporte del taladro es un accesorio para utilizar la herramienta de pie en un lugar
fijo de trabajo.

e Para su seguridad, lea y comprenda todas las instrucciones antes de usar, y siga
todas las instrucciones al trabajar.

¢ | ea, comprenda y siga todas las instrucciones del taladro para ser usado en este
manual.

e | leve puesto las gafas protectoras de seguridad, protectores auditivos y guantes de
seguridad.

¢ Fije el soporte para taladro de una manera segura, para que pueda trabajar de pie de
una manera adecuada.

e El soporte para taladro permite un didmetro de 1.7 " (43 mm) (tamafio estandar del
taladro).

¢ El soporte para taladro debe ser fijado con dos tornillos (no incluidos) en la superficie
de trabajo, asegurese de que es estable antes de usar.

Normas de seguridad

1. Inserte la columna que hace funcionar el mastil principal
en la cavidad de la base y apriete los tornillos con una llave
ajustable.

2. Arme la palanca en la cabeza de funcionamiento y apriete
los dos tornillos con una llave ajustable.

3. Inserte los dos tornillos (e) en la parte posterior de la
cabeza de funcionamiento y haga girar varios. Gire los
tornillos hasta lograr la posicién deseada del soporte.
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Instalacion

4. Desatomnille Ia fijacion central del soporte e instale el Ponga la cabeza de funcionamiento
soporte de taladro, como indica la foto. doble en dngulo y la altura

El angulo principal de funcionamiento y altura se puedo ajustar segtin su requerimiento
de trabajo.

1. Desate el tornillo del mastil principal con la llave hexagonal

5. Instale el taladro en el soporte para taladro como muestra incluida, haga girar la cabeza de funcionamiento y ajuste la
la foto. altura a su angulo deseado.

2. Fije el tornillo de nuevo para cerrar

1. Baje la cabeza de funcionamiento (6) a la profundidad
deseada del recorrido.

a. La profundidad del recorrido es mostrada en la escala en
milimetros.

6. Fije el taladro con la llave hexagonal tipo mariposa como

indica la foto. o _ _
b. Fije la rosca inferior al mastil principal de funcionamiento

como indica la foto.
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Gracias por escoger este producto
Herramientas BAUKER: 3 Meses de Garantia

* Nuestros equipos han sido sometidos a pruebas precisas y estan cubiertos por una
garantia de fabricacion de acuerdo a las normas vigentes.
e Esta garantia tiene vigencia a partir de la fecha de compra del producto.

POR FAVOR, GUARDE SU COMPROBANTE DE COMPRA

¢ Si este producto presenta una falla dentro del periodo de garantia, dirijase al SST
autorizado.

¢ Incluya su comprobante de compra original, detalle de las fallas, su nombre y
direccion, lugar y fecha de compra. El fabricante no efectuara reembolso. Todo producto
debera estar adecuadamente limpio, seguro y embalado cuidadosamente para prevenir
dafios o lesiones durante el transporte. El fabricante podra rechazar los despachos poco
apropiados o inseguros.

¢ Debe facilitar el comprobante de compra antes de llevar a cabo cualquier trabajo de
reparacion o mantencion.

¢ Todos los trabajos deben ser llevados a cabo solo por servicio técnico autorizado.

e Cualquier pieza que sea reemplazada dentro de la garantia, sera propiedad del
servicio técnico autorizado y no sera devuelta.

e La reparacion o reemplazo del producto no extendera el periodo de garantia.

e La reparacion o reemplazo de su producto bajo garantia le otorga beneficios
adicionales y que no afectan sus derechos como consumidor establecidos en la ley.

Lo que cubre la garantia:

Las reparaciones cubiertas por la garantia deben cumplir las siguientes condiciones:

¢ Que los defectos sean atribuibles a fallos o defectos en los materiales o la
manufactura. Si cualquier pieza ya no esta disponible o esta descontinuada, el
fabricante la reemplazara con una pieza alternativa y funcional, dentro del periodo de
garantia.

CEIETAERY
servicio técnico

¢ Que las instrucciones de este manual se hayan observado completamente.

e Que la reparacion no haya sido realizada o intentada por personas ajenas al servicio
técnico autorizado.

e Que se hayan utilizado (inicamente accesorios originales

e Que el producto no se haya expuesto a malos usos tales como golpes, abolladuras o
a ambientes dafinos para la maquina

Lo que no cubre la garantia:

El fabricante no garantiza la reparacion requerida como resultado de:

¢ El desgaste de partes y/o componentes debido a la operacion normal del equipo.

e Danos accidentales causados por el transporte, uso negligente y operacion
inadecuada, consecuentes de un uso 0 una instalacion erréneos o impropios, que no
observen las advertencias expuestas en el manual de instrucciones.

¢ Cambio o modificacién del producto en cualquier forma.

¢ El uso de partes y accesorios distintos de los originales del fabricante.

e |nstalacion defectuosa.

¢ Reparaciones o alteraciones llevadas a cabo por un servicio técnico o persona no
autorizadas.

Este equipo esta disefiado para un uso PROFESIONAL y para otro tipo de actividades
domésticas normales. Por lo tanto, la garantia NO CUBRIRA usos diferentes al
especificado. El fabricante declina toda responsabilidad por eventuales dafios a
personas u objetos materiales causados por una mala instalacion o por un uso
incorrecto del equipo.

Por cualquier reclamo o desperfecto dirijase a la tienda Sodimac donde adquirid el
producto junto con su comprobante de compra. Nuestro servicio de post-venta lo
asistira con gusto.
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Bau Ker- Especificagdes
técnicas
Quy  PORTUGUES

Profundidade maxima de perfuracéo 31/8" (80 mm)
Abertura maxima do suporte de furadeira 1.7 " (43 mm)
Peso 1.9 kg (418 Ib)

NOTA: Estas especificagdes técnicas sdo consideradas corretas ao imprimir o0 manual
de uso. Entretanto, o fabricante reserva-se o direito de realizar qualquer alteracéo sem
aviso prévio.




BauKer.

Descricao

dos componentes

B. Mastro principal I

C. Alavanca I

D. Chave hexagonal tipo "T" I

E. Parafuso com manipulo I

F. Bracadeira de pressao

G. Chave hexagonal

A. Base I

@

ADVERTENCIA: Para reduzir o risco de lesdo,
0 usuario deve ler o mnanual de instrugoes.

ATENGAQ

Use sempre
lentes de
seguranga
Use sempre
mascara
anti poeira
Use sempre
luvas de
seguranga
Use sempre
sapatos de
seguranga
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Bau Ker- Normas de seguridad

1. Encaixe na cavidade da base a coluna que sustenta o
mastro principal e aperte os parafusos de fixac&o.

Instrucdes de seguranca especificas para
prender a furadeira

e 0 suporte de furadeira é um acessorio para utilizar a ferramenta, como se fosse uma 2. Monte a alavanca no cabecote de acionamento e aperte
furadeira de coluna. 0s parafusos de fixacao.

¢ Para sua seguranca, leia e compreenda todas as instrugdes antes de utilizar e siga
todas as instrugdes ao trabalhar.

e | eia compreenda e siga todas as instrucoes da furadeira a ser utilizada neste manual.

e Esteja munido dos oculos de seguranca, os protetores auriculares e as luvas de
seguranca.
3. Coloque os dois parafusos (E) na parte posterior do
* Fixe 0 suporte de furadeira de forma segura, para que possa trabalhar adequadamente cabecote de acionamento e faca girar. Gire os parafusos até
em pé. encontrar a posicéo ideal do suporte.

¢ (O suporte de furadeira permite um diametro de 1.7 " (43 mm) (medida padrao de
furadeiras).

* Q suporte de furadeira deve ser fixado com dois parafusos (nao incluidos) a superficie
de trabalho. Certifique-se de suas estabilidades antes de utilizar.
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Instalacion

4. Solte a fixag#o central do suporte e instale o suporte de Ajuste o cgbegote de acionamgnto
furadeira conforme a foto. duplo no dngulo e altura desejados

0 angulo principal de funcionamento e a altura podem ser ajustados conforme as
necessidades do trabalho

1. Solte o parafuso do mastro principal com a chave hexagonal
5. Instale a furadeira no suporte como mostra a foto. cabecote de acionamento e ajuste sua altura ao seu angulo desej

2. Aperte o parafuso para fixar.

Contragolpes e alertas relacionados

1. Baixe 0 cabegote de acionamento (6) para a profundidade
desejada de curso.

a. A profundidade de curso é indicada na régua, em

6. Fixe a furadeira com a chave hexagonal "T" como milimetros.
ilustrado na foto.

b. Fixe a rosca inferior ao mastro principal de acionamento,
como ilustrado na foto.
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Obrigado por escolher este produto.
Ferramentas BAUKER: 3 meses de garantia

¢ Os nossos produtos sdo testados por meio de procedimentos precisos e possuem
garantia de fabricagdo, em conformidade com as normas vigentes.
e Esta garantia tem vigéncia a partir da data de compra do produto.

POR FAVOR, GUARDE SEU COMPROVANTE DE COMPRA.

¢ Se este produto apresentar uma falha dentro do periodo de garantia, dirija-se ao
Servico de Assisténcia Técnico autorizado.

¢ Inclua seu comprovante de compra original, o detalhamento das falhas, seu nome e
endereco, lugar e data de compra do produto. O fabricante ndo efetuara reembolso.
Todo produto devera estar adequadamente limpo, seguro e embalado cuidadosamente
para evitar danos ou lesdes durante seu transporte. O fabricante podera recusar 0s
envios pouco apropriados ou inseguros.

e Apresente o comprovante de compra ao solicitar qualquer tipo de trabalho de
reparacdo ou de manutencdo em seu produto.

e Todos os trabalhos devem ser realizados somente pelo Servico Técnico Autorizado.

e Qualquer peca substituida dentro da garantia sera de propriedade do Servico Técnico
Autorizado, e ndo sera devolvida.

e A reparagao ou substituicio do produto ndo estendera o periodo de sua garantia.

e A reparacao ou substituicdo de seu produto dentro do periodo de garantia Ihe outorga
beneficios adicionais e que nao afetam seus direitos como consumidor estabelecidos
por lei.

0 que cobre a garantia:
Os reparos cobertos pela garantia seréo realizados sob as seguintes condigoes:

e Que os defeitos sejam associados a fadiga de material ou defeitos de fabricacdo. Se
qualquer peca ja ndo estiver disponivel ou se ja estiver esgotada, o fabricante fara a

devida substituicdo por uma peca alternativa e funcional, dentro do periodo de garantia.

Garantia e
servico técnico

* Que todas as instrugoes deste manual sejam cumpridas.

¢ Que o reparo ndo tenha sido realizado por pessoal no autorizado.

* Que a ferramenta tenha sido usada apenas com acessorios originais.

e Que o produto néo tenha sofrido impactos causados por ambientes inapropriados para
0 Seu uso.

0 que nao cobre a garantia:

0 fabricante néo garante a reparacao requerida como resultado de:

¢ Desgaste de pecas e/ou componentes devido ao uso normal da ferramenta.

e Danos acidentais causados pelo transporte, uso e instalacdo negligente e descuidada
da ferramenta, descumprindo as adverténcias indicadas no manual de instrucoes.

e Qualquer modificacéo do produto.

¢ Uso de partes e acessorios adulterados.

e |nstalagéo defeituosa.

* Reparacoes ou alteracoes feitas por um servigo técnico ou pessoa ndo autorizada.

Esta ferramenta foi projetada para uso PROFISSIONAL e para outro tipo de atividades
domeésticas normais. Portanto, a garantia NAO COBRE danos causados por outros tipos
de uso. O fabricante nao se responsabilizara por danos materiais ou lesoes corporais
causadas por uma instalagéo inapropriada ou um uso incorreto do aparelho.

Para qualquer reclamacéo por desperfeito do produto, dirija-se a loja Sodimac onde o
produto foi adquirido e apresente o comprovante de compra. O nosso servico de
pos-venda tera o prazer de lhe atender.
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Bau Ker- Technical
— ENGLISH

description

BELT SANDER

Maximum drilling depth 31/8" (80 mm)
Maximum opening fastener of drills 1.7 " (43 mm)
Weight 1.9 kg (418 Ib)

NOTE: The details and specifications contained herein are considered correct at the
time this information is printed. However, the manufacturer reserves the right to change
technical information without prior notice.
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B. Main operating mast I

C. Lever I

D. Hexagonal butterfly-type wrench I

E. Screw I

F. Pressing knob

G. Hexagonal wrench

A. Base I

o

WARNING: To reduce the risk of injury,
user must read this instruction manual.

Parts
description

N

ATTENTION
Always wear
safety
glasses
Always wear
breathing
apparatus

.@ Always wear
Always wear
safety
footgear
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Specific safety instructions
for holding the drill

* The drill stand is an accessory for using the tool standing on a fixed work place.

¢ For your safety, read and understand all instructions before use, and follow all
instructions when working.

* Read, understand, and follow all drill instructions for use in this manual.
o \Wear safety goggles, hearing protectors, and safety gloves.

e Secure the drill stand securely so you can work standing up properly.

¢ The drill holder allows a diameter of 1.7 " 43 mm (standard drill size).

¢ The drill stand must be fixed with two screws (not included) on the work surface,
make sure it is stable before use.

Normas de seguridad

1. Insert the column that operates the main mast into the
base cavity and tighten the screws with an adjustable
wrench.

2. Assemble the lever in the operating head and tighten the
two screws with an adjustable wrench.

3. Insert the two screws (e) into the back of the operating
head and rotate several. Rotate the screws to the desired
bracket position.
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4. Unscrew the central fixation of the bracket and install the
drill bracket, as shown in the photo.

5. Install the drill into the drill stand as shown in the photo.

6. Fasten the drill with the butterfly wrench as shown in the
photo.

Instalacion

Put the double operating
head at an angle and height

The main operating angle and height can be adjusted according to your work
requirement.

1. Unscrew the main mast screw with the included hex key,
rotate the operating head and adjust the height to your
desired angle.

2. Fasten the screw again to close.

Backlashes and related warnings

Lower the operating head (6) to the desired depth of travel.

a. The depth of travel is displayed on the scale in millimeters.

b. Attach the bottom thread to the main operating mast as
shown in the photo
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Thank you for choosing this product
BAUKER tools: 3 months warranty

e Qur equipment has been thoroughly tested and it is covered by a manufacturer's
warranty, in accordance with current regulations.
¢ This warranty is valid from the date of purchase of the product.

PLEASE KEEP YOUR PURCHASE RECEIPT

e [f the product fails within the warranty period, please contact an authorized SST
(Sodimac Technical Service).

 Please, take the original purchase receipt with you, indicate details of failure(s), your
name and address, and place and date of purchase. The manufacturer shall not make
any refund. All products must be properly cleaned, secured and carefully packed to
prevent damages or injuries during transportation. The manufacturer may reject
inappropriate or unsafe shipping.

¢ You must provide your purchase receipt before any repairing or maintenance work is
conducted.

e Any service must be carried out only by an authorized technical service.

e Any replaced part, as a result of the warranty, shall be property of the authorized
technical service and shall not be returned.

 Repair or replacement of the product shall not extend the warranty period.

e Repair or replacement of your product under the warranty provides you additional
benefits and do not affect your consumer rights set by law.

The warranty covers:

Repairs covered by the warranty must meet the following conditions:

¢ Defects must be attributable to faults or defects in the materials or manufacturing. If
any part is no longer available or discontinued, the manufacturer will replace it with an
alternative and functional part, within the warranty period.

Warranty and
Service

e [nstructions in this manual must have been fully observed.

¢ Repair cannot have been made or attempted by people other than the authorized
technical service.

e Only original accessories must have been used

¢ The product cannot have been exposed to improper use such as bumps, dents, etc.,
or damaging environments

The warranty does not cover:

The manufacturer does not guarantee repairs requested as a result of:

e Wear of parts and/or components due to the normal operation of the equipment.

¢ Accidental damages caused by transportation, negligent use and improper operation,
resulting from incorrect or improper use or installation, which do not observe the
warnings set out in the instruction manual.

¢ Change or tampering of the product in any way whatsoever.

e Use of parts and accessories other than the manufacturer's original replacement
parts.

e Defective installation.

¢ Repairs or modifications carried out by unauthorized technical services or persons.

This equipment is intended for PROFESSIONAL use and for other normal domestic tasks.
Therefore, the warranty SHALL NOT apply in case of any other use different than the
intended use. The manufacturer declines any liability for possible damages to people or
material objects caused by faulty installation or by improper use of the equipment.

In case of any claim or fault, go to the Sodimac store where you purchased the product
and present your purchase receipt. Our after-sales service will assist you with pleasure.
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jADVERTENCIA! Leer todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones.

La omision de alguna de las advertencias e instrucciones que se enlistan a continuacion puede
dar como resultado un choque eléctrico, fuego y/o un dario serio.

Conserve todas las advertencias y todas las instrucciones.
La expresion “herramienta” en /as advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que se
conecta a la fuente de alimentacion (con cable) o a la herramienta que se acciona a bateria (sin
cable).
1) Seguridad del area de trabajo
a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.

Las dreas desordenadas y oscuras provocan accidentes.

b) No maneje herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, tales como en presencia
de liguidos inflamables, gases o polvo.

Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
¢) Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras maneja una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden causarle la pérdida del control.
2) Seguridad eléctrica
a) Las clavijas de la herramienta eléctrica deben coincidir con el receptaculo. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. No usar ningin adaptador de clavijas con herramientas
eléctricas puestas a tierra.

Clavijas que no se modifican y bases coincidentes reducen el riesgo de choque eléctrico.

b) Evite el contacto del cuerpo con superficies puestas a tierra como tuberias, radiadores,
cocinas eléctricas y refrigeradores.

Hay un mayor riesgo de choque eléctrico si el cuerpo estd puesto a tierra.

¢) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad.

Advertencias generales
para uso de herramientas eléctricas

El agua que ingresa en la herramienta aumenta el riesgo de choque eléctrico.
d) No abuse del cable. No usar nunca el cable para llevar, levantar o desconectar la
herramienta eléctrica. Mantenga el cable lejos del calor, aceite, orillas afiladas o piezas
en movimiento.
Los cables que se dafian o se enredan aumentan el riesgo de choque eléctrico.
¢) Cuando maneje una herramienta eléctrica en el exterior, use una extension para uso en el exterior.

El uso de una extension para uso en el exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

) Si el uso de una herramienta en un lugar himedo es inevitahle, use una alimentacion
protegida por un dispositivo de corriente residual (RCD).

El uso de un RCD reduce el riesgo de choque eléctrico.
3) Seguridad personal
a) Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido comiin cuando maneje una
herramienta eléctrica. No use una herramienta eléctrica cuando esté cansado o bajo la

influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.

Un momento de distraccion mientras maneja herramientas eléctricas puede causar un dafo
personal.

b) Use equipo de seguridad. Lleve siempre proteccidn para los ojos.

El uso, en las condiciones apropiadas de equipo de seguridad tal como mascarilla anti polvo,
zapatos no resbaladizos, gorro duro, o proteccion para los oidos reduce los darios personales.

¢) Evite un arranque accidental. Asegirese de que el interruptor esti en posicion “apagado”
antes de conectar a la fuente de alimentacidn y/o a la bateria, tomar o fransportar la herramienta.

Transportar herramientas eléctricas con el dedo sobre el interruptor o conectar herramientas
eléctricas que tienen en interruptor en posicion “encendido” puede causar accidentes.

d) Retire llave o herramienta antes de arrancar la herramienta eléctrica.

Una llave o herramienta que se deja unida a una pieza rotativa de una herramienta eléctrica
puede causar un dafio personal.
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¢) No se sobrepase. Mantenga los pies hien asentados sobre el suelo y conserve el equilibrio
en todo momento.

Esto permite un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

) Vista de forma idénea. No vista ropa suelta o joyas. Mantenga su pelo, su ropa y guantes
alejados de las piezas en movimiento.

La ropa suelta, las joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las piezas en movimiento.

g) Si hay dispositivos para la conexion de medios de extraccidn y recoleccion de polvo,
asegrese de que éstos estén conectados y se usen correctamente.

El uso de estos dispositivos puede reducir los peligros relacionados con el polvo.
4) Utilizacion y cuidados de las herramientas eléctricas
a) No forzar la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion.

La herramienta eléctrica correcta hace el trabajo mejor y mas seguro al ritmo para la que fue
disenada.

b) No use la herramienta eléctrica si el interruptor no gira “encendido” y “apagado”.

Cualquier herramienta eléctrica que no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse

¢) Desconecte la clavija de la fuente de alimentacion y/o de la bateria antes de efectuar
cualquier ajuste, cambio de accesorios, o de almacenar las herramientas eléctricas.

Tales medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo de arrancar la herramienta acciden-
talmente.

d) Almacene las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los nifios y no permita
el manejo de la herramienta eléctrica por personas no familiarizadas con las herramientas o
con estas instrucciones.

Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios no entrenados.

Advertencias generales
para uso de herramientas eléctricas

¢) Mantenga las herramientas eléctricas. Compruebe que las partes méviles no estén desalineadas

o trahadas, que no haya piezas rotas u ofras condiciones que puedan afectar la operacion de las

herramientas eléctricas. Las herramientas eléciricas se reparan antes de su uso, cuando estan dafiadas.
Muchos accidentes son a causa del escaso mantenimiento a herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias.

Las herramientas de corte que se mantienen de forma correcta con las orillas de corte afiladas
son menos probables de trabarse y mas faciles de controlar.

g) Use la herramienta eléctrica, accesorios y puntas de herramienta, etc. de acuerdo con
estas instrucciones y de la manera prevista para el tipo particular de herramienta
eléctrica,

considerandose las condiciones de trabajo y el trabajo a desarrollar.

El uso de /a herramienta eléctrica para aplicaciones diferentes a las que se destina podria
causar una situacion de peligro.

5) Servicio

a) Revise su herramienta eléctrica por un servicio de reparacién calificado usando sélo piezas
de recambio idénticas.

Esto garantizard que la seguridad de la herramienta eléctrica se mantiene.




